

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB - 02.10.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004728647

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti PATRIMONY 1873 SA, Lugano

PATRIMONY 1873 SA
(PATRIMONY 1873 AG) (PATRIMONY 1873 Ltd)
Via Canova 6
6901 Lugano
PATRIMONY 1873 SA, in Lugano, CHE-472.669.032, società anonima (Nr. FUSC 155 del 14.08.2019, Pubbl. 1004695852).
Nuove persone iscritte o modifiche: Casalini, Mauro, da Bellinzona, in Massagno, con firma collettiva a due.
Registro giornaliero no 13332 del 27.09.2019
Precedente pubblicazione sul FUSC: no 155, Data: 14.08.2019

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino